

1 APP

解题神器哪家强



解题神器哪家强？代数应用PhotoMath。

最近PhotoMath大火。据说，安装这款APP，只要用手机对着满

是公式的课本拍张照，结果就会马上弹出来，还附带分步详解的过程。

学渣们大呼找到了福音，这是以后不用再自己写作业的节奏吗？网友“Hello_欣兒”表示惋惜“为什么我上学的时候没有？”

PhotoMath真有那么神？有网友做了测试。

在经典算术加法题面前，PhotoMath表现出了强大的解题能力。而面对用语言描述的和需要在上下文中理解的数学，这款应用

根本没用。另外，PhotoMath的锁定能力也让人担心，虽然是扫描课本上的方程式，但扫描区里的标点符号，它也不会放过，至于答案，当然是不对了。

在大学级别的题目，或者更高级的领域，比如未解方程面前，PhotoMath超级卖力，一直显示在运算中，但真的什么都算不出来。

虽然PhotoMath不尽如人意，但同学们还是不放弃，让老师出题时把题目都做成二维码，再用PhotoMath一扫，妥妥的。

2 创意

专用防僵尸木屋



应急出口、武器库、360度无死角监视僵尸平台。英国Tiger Log Cabins公司创造出世界上第一个能防僵尸的木屋ZDC-1。它的设计能抵抗住人类能够想象得到的、僵尸发动的最大攻击。

在万圣节搬进这样的木屋，

是不是想想都醉了？

ZDC-1采用最高品质的材料，所有门窗都用硅胶处理过，垂直切割的木屋边缘还能保证僵尸无法爬上屋顶。除了强硬的结构，ZDC-1还备有保护起来的菜地、下水道系统、厨房以及生活区，足以应对长期的僵尸围困，网友“辐射菠菜”表示，“这木屋不但可防僵尸，住起来应该也很有情调。”

可惜情调不是一般人能拥有的，这个1320平方英尺（约122平方米）的木屋价格为69995英镑（约688927元），还要额外付12995英镑（约127903元）安装费，如果觉得木屋看上去抵抗力不足，还可以安装安全摄像头、火焰喷射器、探照灯、防爆保护装备、太阳能电池板和大熊高压水枪，当然，这些都需要加钱。

虽然安全系数让人放心，但因为价格不够可爱，ZDC-1被网友吐槽为史上最不友好的房子，“价格和防护能力能把人和僵尸一起逼疯。”

3 音乐

听完神曲想下蛋

歌手王蓉的最新MV《小鸡小鸡》一出炉便雷翻了一片网友。有人求封杀，“为什么会有歌唱这种歌？”有人求她转行，“嫁人吧。”网友“厄运小姐ZH”好心相劝，“好歹当年在内地女歌手里也是一个原创型的才女，步入中年却越来越雷，想着当年唱的爸爸妈妈多么好听，这样博出位晚年讨骂名好吗？”

《小鸡小鸡》的歌词基本就是“小鸡、母鸡、公鸡、咕咕 day”，洗脑能力非常强悍。配乐中夹杂着各种动物此起彼伏的叫声，配合上MV里王蓉让人无法直视

的雷人造型，网友“范锦意”表示，“在听过十几遍后甚至有种自己想下蛋的感觉。”

有网友怀疑，这就是当年唱《我不是黄蓉》和《请说出来的》的王蓉吗？才女王蓉自黑得如此彻底为哪般？

打开《小鸡小鸡》循环播放，边听边哭晕在厕所里。连王蓉的粉丝都承认，这首歌实在没有什么可以褒奖的地方，听歌只是心疼自己的才女偶像。

当然，也有人为《小鸡小鸡》点赞，“还不错”“听着挺欢乐的”，“就是MV太瞎眼了”。

4 动漫

在电影院一起哭

喜欢哆啦A梦的网友们，这回终于可以在国内和可爱的蓝胖子见面了。最新消息称，曾在日本上映并获得80亿日元票房的电影《STAND BY ME 哆啦A梦》确定于2015年初引进，在国内上映。

这次的《STAND BY ME 哆啦A梦》和以往的动画剧场版不同，作为藤子·F·不二雄诞辰80周年的纪念作，《STAND BY ME 哆啦A梦》是哆啦A梦动画历史上首次采用全3D制作的电影，画面效果值得期待。

除了全3D的画面，剧情上电影还结合了《从未来而来》《大雄的结婚前夜》《永别了！哆啦A梦》和《哆啦A梦回来了》等经典哆啦

A梦故事，整个电影的故事会从大熊与哆啦A梦相遇，大熊和静香结婚，一直讲述到大熊和哆啦A梦分别为止。

网友评论：

MissChenxx：看个预告片我都泪奔了。

海岛过客：不知道我的妹子是否喜欢，我是一定要看，怀念小学时看漫画的时光。

来份卤肉饭：自个儿在家里看这几个故事的短篇次次哭成狗，有在电影院和百十来号人一起哭的机会怎能错过？

耐磨ko：只有一个人在惊讶大熊跟静香结婚这件事吗？

5 电影

开脑洞电影

电影《超体》正在热映，不少看过的观众都有一种感觉，这次吕克贝松拍电影似乎图的不是票房和口碑，而是为了满足自己那天大的脑洞。

《超体》的剧情以脑细胞的开发为基础，一般人的脑细胞开发程度为10%，电影的女主角Lucy在经历了一次意外之后，她的脑细胞便不断地开发，超越了普通的人类。当她的脑细胞开发至100%时，Lucy的知识和能力便超越了普通人可以理解的极限，最后Lucy甚至能够操控时间，回到宇宙起源的时候。

和以往看完电影讨论剧情好坏，主角丑帅不同，知乎、果壳上关于《超体》的讨论范围，从电影里的脑细胞开发到宇宙起源，直至其蕴含的哲学观点，无所不包，网友“虹”还把电影和《金刚经》联系起来。

看来吕克贝松不光自己脑洞大，顺便也用电影把观众的脑洞打开了，有网友在评价《超体》时表示，这就是一部能够让学霸们一起把自己的知识和理解拿出来讨论的电影。

6 视频

别人家的小黑



系列视频“柴犬小黑吃东西”萌化了很多网友的心，视频的内容很简单，就是主人做料理给小黑吃，但每一集都很有爱。

主角小黑的耳朵一只高一只低，呆萌至极。在视频里，它每次都会坐在椅子上，等主人把料理做好，获得主人的同意之后再吃，和网友们诉苦自己宠物吃饭时的种种恶行相比，小黑简直太乖了。

小黑的主人也很有爱，一开始主人的料理技术很一般，不过为了小黑，他每次都会努力尝试新的菜式，随着视频的更新，主人的料理水平也越来越厉害，后来就连掂勺这样高级做菜技巧也掌握了。

这位主人做菜少油多素，看起来就健康。小黑对于素菜也不嫌弃，只要是主人做的，就连干笋和野菜的料理也照吃不误，就是吃得太快了点，有网友专门统计了每一集小黑吃料理的速度，基本上保持在5秒以内。吃完之后还会跑到灶台边看看，确定下还有没有剩菜。

7 装备

防寒惊悚装备



虽然有消息说今年有可能是暖冬，但防寒保暖的装备还是要准备的。日本最近推出了两款面罩，男女有别，保暖功能未知，但惊悚指数爆表。

男款是以金木研面具为原型设计的围脖。动漫《东京喰种》里半人半食尸鬼的金木研在戴上面罩后气场十足。为了能够像他一样酷炫，日本出现了以金木研面具为原型设计的围脖，戴上这个

围脖后不但可以像金木研一样拉风，而且厚厚的围脖还能够保暖。不过因为面具上的血盆大口比较恐怖，有网友认为还是小心为好，“@慕司小怪”表示，“带着这个出去确定不会吓到路人么？”

女款则是一个面具。面具的造型是动漫少女的可爱笑脸，而且挡风效果一等一，但这笑脸真的太不可爱了。“一股寒意涌上心头。”

8 秀图

外表和本质的区别



■狼在远处观察你时是这样的



■狼遇到对手是这样的



哈士奇观察你时是这样的



哈士奇遇到对手是这样的

哈士奇是犬类中外观非常像狼的一个品种，在不少电影里哈士奇都要负责扮演狼的角色，不过养过或者接触过哈士奇的人都明白，哈士奇和狼完全不是一回事。

有网友专门制作了一系列狼和哈士奇的对比图，赤裸裸地暴露了哈士奇的本性，图片中的狼在沉思的时候会坐在山上静静眺望前方，哈士奇则一脸抠脚大叔模样地躺在沙发上。狼在遇

到对手时会呲牙挑衅，哈士奇只敢一脸怂样的大呼小叫。

网友评论：

狗seeing：哈士奇长得高冷，其实内心就是个逗货。

XXXXXX816：看完好想养一条哈士奇是怎么回事啊！

邹梦琴LEgLBfer：真的长得好蠢，整个气场都不一样好嘛。

静见真如性1979：这是外表和本质的区别。

9 GEEK

千万别把手机丢了

这个月，智能锁August在零售店开始销售。有了它，不但告别了一把钥匙开一把锁的时代，甚至连手机都不用从口袋里掏出，门就可以自动打开。

August智能锁售价为249美元，通过设定，你的朋友、家人也可以进出你家。

August智能锁由耐用持久的阳极电镀铝制成，能够通过手机APP或者在线网页激活、操作。它与装在门上的锁相互感应，由电池供能，只需10分钟便可安装完成。这款智能锁全套包括门闩适配器和面板，目前适用于美国市面上90%的钥匙锁。

August可以作用于任何有蓝牙功能的智能手机，但是它的APP只有iOS和安卓版。

这么智能的东西，最大的问题就是安全。设计者说，August有精心设计的加密智能锁技术，密码也很特别，不可能被拷贝。

在开门的时候，智能锁只需几秒钟的时间扫描来确认到访者的身份信息。一旦确定来访者身份，设备最前方的红色小圆点就会变成绿色，并自动旋转开门。当来访者进门，智能锁就会像门铃一样发出声响，让主人知晓。客人走时，也会接收到一个推送。这意味着主人可以清楚得知来人呆了多久和身份信息。如果你举办一个party，那智能锁就派上大用处了，因为你不用一次一次的开门。智能锁会在10秒之后自动关门以确保安全。它的留言功能也能让到访者留下他们的评语和照片。

如果电池不足，August会发邮件提醒主人。至于忘记带手机，正常的钥匙还是可以用的。

智能锁确实可以让生活方便不少，身上带的东西越来越少，但是丢失手机的风险又大了。

现代快报记者 乐媛 吴双